

Россия покинула десятку крупнейших мировых авторынков, опустившись с 8-го на 12-е место. В первом полугодии в РФ было продано 735 тысяч автомобилей, что на 37% меньше показателей аналогичного периода 2014 года.

Большая Морская стала пешеходной. Частично

НО ЛЮДИ ОБ ЭТОМ НЕ ЗНАЮТ И ПРОДОЛЖАЮТ ХОДИТЬ ПО ТРОТУАРАМ

ПРИ ДВИЖЕНИИ по Большой Морской со стороны Исаакиевской площади перед Невским проспектом вывесили указатели: только направо или налево, прямо теперь пути нет. При въезде на участок Большой Морской от Невского до арки Главного штаба — «кирпич» и знак 5.21 «Жилая зона». Действие этого знака прекращается под часами арки.

Существует специальный знак 5.33 «Пешеходная зона», но организаторами дорожного движения был выбран этот: очень редко у нас в городе встречающийся вариант именно жилой зоны, а не пешеходной.

— Это какое-то лукавство, — прокомментировал «Вечёрке» первый же встреченный на Большой Морской водитель такси, остановивший машину у зебры с работающим светофором. — Что здесь за жилая зона? Гарнизонный военный суд вижу, рестораны вижу. Как прикажете к ним подъезжать, если меня вызовут именно к дому номер один, к зданию суда?

Движение транспорта на участке Большой Морской улицы от Невского проспекта до арки Главного штаба закрыто с 1 августа. Комитет по развитию транспортной инфраструктуры Смольного информирует: «Просим обратить внимание всех участников дорожного движения на изменения дорожных знаков и схемы организации дорожного движения! Закрытие движения связано с процессом перевода участка Большой Морской улицы в категорию пешеходной улицы. Об этом водителей будут информировать соответствующие знаки дорожного движения, установленные на подъездах к улице».

Также комитет поясняет: «Сама идея организации пешеходной зоны на части Большой Морской улицы принадлежит общественности Санкт-Петербурга. Решение об изменении движения на данном участке было принято в связи с необходимостью обеспечения комфортного передвижения гостей и жителей нашего города при посещении Дворцовой площади, а также в связи с тем, что участок проезжей части не несет на себе значительной транспортной нагрузки и используется в основном пешеходами».

В субботу, 1 августа, первый день транспортного запрета, «Вечёрка» заметила, что в качестве пешеходной пешеходы Большую Морскую не используют. Они продолжают пересекать ее по сигналам светофора и дисциплинированно ходят по тротуарам, благо те просторны и вмещают достаточное количество людей даже в разгар туристического сезона. Водители, припарковавшие автомобили на этом участке от Невского до Арки Главного штаба, замечают, что в ПДД нет запрета на парковки в жилых зонах. И в целом недоумевают, зачем было превращать этот участок в променад.

«Популизм и показуха. Либо желание занять эту часть улицы торговлей» — и такие версии пришлось выслушать корреспонденту «ВП» в первый день нововведения.

Алла ДМИТРИЕВА, фото автора



Пешеходы пока не поняли, что зона пешеходная.

ИЗ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ:

17.1. В жилой зоне, то есть на территории, въезды на которую и выезды с которой обозначены знаками 5.21 «Жилая зона» и 5.22 «Конец жилой зоны», движение пешеходов разрешается как по тротуарам, так и по проезжей части. В жилой зоне пешеходы имеют преимущество, однако они не должны создавать необоснованные помехи для движения транспортных средств.

17.2. В жилой зоне запрещаются сквозное движение, учебная езда, стоянка с работающим двигателем, а также стоянка грузовых автомобилей с разрешенной максимальной массой более 3,5 т вне специально выделенных и обозначенных знаками и (или) разметкой мест.

17.3. При выезде из жилой зоны водители должны уступить дорогу другим участникам движения.

17.4. Требования данного раздела распространяются также и на дворовые территории».

НОТАБЕНЕ

День начинающего предпринимателя в МЧС

ДЕНЬ начинающего предпринимателя в МЧС проводится в отделе надзорной деятельности Петроградского района Санкт-Петербурга еженедельно по вторникам с 16.30 до 18.00 по адресу: Большой пр. П. С., д. 11/2, каб. №3.

Это делается в целях обеспечения эффективной защиты прав и законных интересов субъектов малого и среднего предпринимательства и реализации принципа открытости и прозрачности административных процедур при осуществлении надзорной деятельности, создания комфортной среды для добросовестных правообладателей объектов защиты, а также повышения уровня информированности субъектов предпринимательской деятельности по вопросам обеспечения гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности.

ОНД Петроградского района по г. Санкт-Петербургу СПб ГКУ «Пожарно-спасательный отряд противопожарной службы Санкт-Петербурга по Петроградскому району»

МЕЖДУ ТЕМ

67 пожаров произошло на территории Петроградского района Петербурга в июне. Это на 11,8% меньше, чем в июне 2014 года. Травмировано в 2015 году — 4 человека, в июне прошлого года — 10. Погибло при пожаре 3 человека, столько же, сколько и в июне 2014 года.

Уважаемые читатели!

Вы любите нашу газету, но не нашли ее в ближайшем киоске — звоните нам!

Наш телефон 334-35-64(65)

(отдел распространения)



СЛОВО — СИНОПТИКАМ

В Петербург заглянет лето

ВО ВТОРОЙ ПОЛОВИНЕ НЕДЕЛИ ОБЕЩАЮТ ЖАРУ ДО 26 ГРАДУСОВ

ПО ПРОГНОЗАМ СПЕЦИАЛИСТОВ Российского государственного гидрометеорологического университета, надежды петербуржцев на тепло вполне могут оправдаться. Не исключено, что после самого холодного за последние 19 лет июля придет традиционный летний август. По крайней мере, в первую августовскую неделю.

Уже сейчас в атмосфере происходят позитивные изменения: на Петербург нацелился антициклон. В начале недели будет преобладать малооблачная погода. Но пока дуют северные ветры, воздух не прогреется выше 21 — 23 градусов. Однако уже во второй половине недели теплые воздушные массы со Средиземноморья прогреют невиский воздух до 24 — 26 градусов. К этой поистине летней погоде прибавятся дожди — редкие, но довольно интенсивные, вполне вероятны грозы.

В конце недели погоду испортит циклон: станет облачно, пойдет дождь, будет умеренно тепло.

Анна НЕШТАТСКАЯ, фото Натальи ЧАЙКИ



Будет и в Питере лето! Правда, в рабочие дни...